

Заявление общественной организации Международная ассоциация персоязычных журналистов «Афруз»

Международная ассоциация персоязычных журналистов «Афруз» осуждает зверское нападение на Дододжона Атовулло, учредителя и главного редактора независимой газеты «Чароги руз». В результате нападения, совершенного неизвестным человеком в городе Москва, Дододжони Атовулло получил тяжкие ранения и после хирургического вмешательства находится в тяжелом состоянии.

Нападение на Дододжони Атовулло «Афруз» расценивает как посягательство на свободу слова и прав человека и требует от российских соответствующих органов проведения строгого следствия по данному делу и выявить исполнителя и заказчика данного покушения.

Мы также ожидаем, что таджикские правоохранительные органы также используют все имеющиеся у них возможности по выявлению причин совершенного преступления, потому что покушение на жизнь знаменитого журналиста нанесет огромный ущерб имиджу обеих стран.

Международная ассоциация персоязычных журналистов «Афруз»

13.01.2012, Душанбе